

近日,导演冯小刚就内地电影审查制度再次“开炮”,他建议暂停电影专项资金征收制度,同时指出我国现行的电影审查制度正在极大地“伤害和桎梏”着电影创作。“在如此严格审慎的把关卡下,几经修改得以通过的《唐山大地震》,一经公映还是招致了社会部分人群严厉的批评。在这种背景下,关照现实的作品纷纷回避,为了审查的安全,一窝蜂地去拍历史题材。”其实,这也不是冯小刚一人的看法,正在威尼斯参加电影节的导演姜文,也有相近的苦衷。

中国电影现行的审查制度多年来一直饱受争议,记者前日采访了广电总局电影审查委员会委员赵葆华先生,他针对冯小刚的言论给出了针锋相对的回应:“我们已经做到了‘底线审查’,创作者应该多从自身找原因,而不是妖魔化‘审查委员会’。”

据新华网

电影审查未来路在何方

导演方:目前审查制度伤害创作

审查方:这已是“底线审查”



冯小刚:现实的作品审查太严

会上,冯小刚言辞激烈:“严苛的审查让创作者感到无所适从。作为一个导演,近些年来没有能够拍出几部记录这个时代深刻变革的作品,我们是有愧于心的。究其原因,一方面是创作者的视野和能力的

问题,另一方面也应该认真检讨一下我们的审查给创作带来的伤害和桎梏。”

冯小刚认为,正是因为上世纪80年代宽松的创作环境,才涌现出《芙蓉镇》、《牧马人》、《红高粱》、《霸王别姬》等一批时代

精品力作。而现行审查制度下,“积极还是消极”成为判断一部影片好坏的唯一标准。冯小刚直言,目前的电影界已经沦为:电影局审查电影,全民审查电影局。“电影审查制度已经到了非改不可的时候了。”

赵葆华:叫停的电影多数是“烂片”

针对冯小刚等人对中国电影环境和电影审查制度的一系列近乎指责的言论,广电总局电影审查委员会委员赵葆华回应道:“总局的电影审查已是‘底线审查’。”

的政策,过于黑暗,甚至涉及血腥、暴力和敏感题材的电影,自然会收到修改意见,这也是出于对影迷和中国电影环境负责。”

赵葆华表示,当前的一些电影创作者,对“审查委员会”有一种妖魔化的倾向,“只要被叫停或修改,矛头就指向‘审查委员会’,这是非常不可取的。”他认为:“许多电影的创作过于急功近利,本身对市场和电影价值观没有

很好的把握。在立项审批的过程中,我们叫停的电影绝大多数是烂片。”

对于公众呼吁多年的电影分级制度,赵葆华强调,电影分级制度在内地短期内无法实现,“毕竟我们的国情与西方国家是不一样的。我们如果实行分级制度,那么渲染色情、凶杀、暴力的三级片就可以堂而皇之地在内地上映。”

相关“问题”电影

《黑社会2:以和为贵》

主演:古天乐、任达华、张家辉
理由:因多数血腥镜头,全片删减、改动多达20多处

《苹果》

主演:范冰冰、佟大为
理由:违规参展、部分内容有争议

《盲井》

主演:王宝强、王双宝
理由:揭露煤窑黑幕,反映社会阴暗面的题材

2011中国·合肥
首届国际高端整形美容节
2011 CHINA HEFEI FIRST INTERNATIONAL HIGH-END COSMETIC PLASTIC SECTION

主办单位:安徽省美发美容协会 承办单位:安徽韩美整形外科医院

支持媒体: CCTV 新浪网 腾讯网 市场星报 新安晚报 合肥晚报 安徽商报 时尚生活 合肥论坛

安徽唯一三级(最高级别)专业整形外科医院实力保障

国内顶级外科专家罗定安为耳、鼻、唇、胸部缺陷者打造阳光未来,让缺陷不再成为伤悲和自卑的根源。

推荐援助项目: 面部修复 唇腭裂 畸形鼻再造修复

胸部修复 私密整形 小耳畸形再造

所有修复类手术可根据情况申请韩美美丽援助基金1000元到30000元

百万奖品倾城巨献:



CK迷情盛放香水

意大利宝格丽香水

白色版iphone4手机

苹果笔记本电脑

@本次活动最终解释权归安徽韩美整形外科医院所有

罗定安
亚洲体表器官再造泰斗

- 卧蚕面部除皱创始人
- 国务院政府特殊津贴专家、副教授、主任医师
- 中华医学会整形外科学分会委员
- 荣获国家科学发明二等奖
- 省政府科技进步一等奖

8月29日—9月4日
国际高端美容节
援助修复周

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
Anhui han mei plastic surgery hospitals

美丽热线: 0551+2298888
合肥濉溪路16号[北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888